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REZULTATI SREČANJA: 
 

Tema srečanja je bila »Poezija«. Učenci vsake šole so pred srečanjem iz svoje nacionalne zakladnice 
poezije izbrali 3 pesmi. V originalni verziji ter verziji z angleškim prevodom, so jih nato posredovali 
portugalskemu timu dijakov in učiteljev, ki so izmed treh pesmi vsake države izbrale po eno. Besedila 
sedmih izbranih pesmi so služila kot osnova za postavitev sedem umetniških instalacij (uporabljene 
so bile različne izrazne oblike: slike, lutke, zvok, naravni materiali ipd.) Izbrana poezija vseh sedmih 
držav udeleženk, je bila interpretirana s strani učencev (v nacionalnem in angleškem jeziku) na 
slovesni otvoritvi razstave »TunY instalacije« v mestnem parku v Tondeli. Instalacijo je vsebinsko 
dopolnila posebna plesno-gledališka predstava učencev, ki je zrcalila sporočila interpretacij pesmi 
vseh sedmih dežel. 
 

Uvodna skupna aktivnost srečanja (učenci & učitelji) 
 Delavnica kreativnega pisanja: udeleženci smo razmišljali o koreninah svojih dežel po 

nacionalnih timih. Osnova za delo po skupinah je bila pesem angleškega poeta Benjamina 
Zephaniaha, »The British«. Navdahnjeni s sporočilom le-te, smo bili povabljeni k pisanju 
podobne pesmi o svoji deželi. Izdelki so bili ob koncu delavnice predstavljeni s strani učencev. 

 

Učenci (ločen program):  
 Postavitev »TunY Poetry instalacije« in izvedba razstave v mestnem parku Tondele. 
 Sodelovanje pri pripravi in izvedbi plesno-gledališka predstave na temo »TunY poetry« v 

mestnem teatru »Acert«. 
 Izpeljana je bila delavnica o življenjskih vrednotah, v namen vsebinske priprave na  naslednje 

mednarodno srečanje, februarja 2014 v Ljubljani. Učenci so na listi 21ih izbranih vrednot, 
vsak zase obkrožili 7 najpomembnejših. Nato je bil narejen zbirnik odgovorov. Lista sedmih 
vrednot z največ dobljenimi glasovi je sledeča: DRUŽINA, LJUBEZEN, SVOBODA, 
PRIJATELJSTVO, ZDRAVJE, SPOŠTOVANJE in ZABAVA. Posamezne vrednote z omenjene liste 
so nacionalni timi učencev naključno izbrali in jih predstavili s pomočjo pantomime in 
zapisom argumentov zanje na plakatih. Omenjene vrednote bodo osnova za pripravo na 
temo prihodnjega srečanja. Izrazno sredstvo/medij tokrat bo »fotografija«. 

Učitelji (ločen program): 
 Pregledali smo potek izvajanja projektnih nalog na partnerski ravni (permanentne in 

rotacijske) po zapisniku s 4. mednarodnega srečanja v Nemčiji.  
 Predstavljen in dorečen je bili postopek v zvezi z izvedbo vprašalnika za učitelje t.j. » Vmesna 

evalvacija kratkoročnih učinkov projekta«. 
 Predstavljena je bila analiza » Vprašalnika o motivaciji in strategijah glede poučevanja«  za 

učitelje. 
 Dogovorjene so bile logistične podrobnosti v zvezi z naslednjim, 6. mednarodnim srečanjem 

v Sloveniji (gostiteljstvo učencev, prevozi, namestitve ipd…) 
 
Za TunY team učencev in učiteljev zapisala 
Barbara Čampa 


